

**Дорогие ребята! Во время осенних каникул не стоит забывать о правилах безопасности!**

За окном осень, а значит ясных дней будет все меньше и меньше.

В непогоду по мокрому асфальту идти труднее – можно поскользнуться, упасть, получить травму.

Все это надо учитывать при переходе дороги.

Главное – не спеши!

Закрой зонтик, опусти капюшон.

Дождь по сравнению с летящим автомобилем совсем не опасны!

Осень – это короткий день и быстрое наступление темноты. Помните об этом. Даже небольшие ямы, бугры, которых вы не замечаете днем, могут стать причиной беды: оступился, упал... А вдруг это на проезжей части?

Поэтому будьте особенно внимательны!

В темноте в непогоду нелегко и водителям – свет автомобильных фар отражается в лужах, на мокром асфальте и дезориентирует водителей.

Поэтому очень важно использовать светоотражающие приспособления. Прикрепите их на одежду, головной убор, портфель, ранец, сумку, и водитель увидит вас.

Если ничего подобного нет, воспользуйтесь фонариком, освещая дорогу впереди себя.